
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 291 SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 01 DE JUNHO 2021 

ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15í!) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: AÇÁÇIQ TEMÓTEQ 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), ao um (01) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. Manoel Bispo 
De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 
AVANILSON FERREIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a 
sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 21í! Sessão Ordinária do dia 04 de maio 
de 2021. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o prefeito Binho e o secretário de obras Dedé, por ter dado início 
o nas melhorias das estradas dos povoados e arredores da cidade, parabenizou também todos os Garis e 
Margaridas da nossa cidade por já está sendo vacinados. Citou a importância de vacinar os feirantes. Concedeu 
aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte. O mesmo se somou ao 
pronunciamento do vereador. Falou também da importância de vacinar os motoristas dos coletivos, pessoas 
que mexe com público e dinheiro. Agradeceu. Retomando a palavra o Anderson Buril falou que votou a favor 
do projeto, sendo a favor da limpeza da cidade. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra 
agradeceu. Parabenizou a vossa excelência pela iniciativa de tentar buscar de formar mais rápida possível, a 
vacina aos feirantes, pessoas que estão lidando com dinheiro. Disse que na próxima semana os motoristas que 
transportam passageiros, Coo-agreste, coopertalse e aos guerreiros das estradas, caminhoneiros, estariam 
sendo vacinados, liberados pelo Ministério da Saúde. Comentou em relação à matéria disse que o povo estava 
vendo quem realmente está correto, votando em benéfico para o município. Agradeceu. Retomando a palavra 
o vereador Andersen agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Deixou uma mensagem explanando sobre a sua história de vida. Citou que o 
mesmo é de uma família de Campo do Brito, e a uns 20 anos deixou um pouco o seu laço familiar e veio para 
cidade de São Domingos, onde abraçou a cidade e adotou como terra do próprio, pensando em trazer algo 
para ·o bem do -pov-o. Falou que f,u-r,idou uma associação e d0esenvoiveu projetos para t>-en-efiúar o mt.:mí:cipio. 

Disse que mesmo sem apoio de prefeitos, sem apoio de deputados muita das vezes trouxe investimentos e 
dignidade para o povo. Comentou também que o mesmo se candidatou a vereador e foi eleito com 513 votos, 
acreditando no princípio da Democracia. Ressaltou que não veio para ser contra o povo e que o mesmo não 
utiliza os seus termos para menosprezar aqueles que estão nessa casa. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre o projeto de lei 005, o qual demorou para ser tramitado no ano 
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passado e foi reprovado. Disse que o mesmo sempre defendeu o projeto, que era de muita importância para 
o nosso município. Citou também que o saneamento básico é um problema que não vem de agora, não é da 
gestão de Pedrinho, não é apenas da gestão de Binho, é um sonho de São Domingos, que seja resolvida essa 
problemática, mas que não é fácil, porque não é barato, e o município em si não tem condições de arcar com 
esses custos. Parabenizou os vereadores Washington, Andersen Buril, Ferreirinha e Gustavo que tiveram a 
iniciativa de emendar o projeto, retirando a obrigatoriedade das ruas, onde não havia pavimentação asfáltica, 
.pavim~nt_aç~Q d~ p~r~l~l~p[p~do ~ n~m m~iQ-fiQ. Cqm~ntou soQr~ uma indicação sua., dando import_ância nQ 
plano de ter um código de obras para o nosso município. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 01 de junho de 2021. 

AC~ 
Presidente 
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